

Sajtóközlemény

Európai Unió forrásból került sor Pfizer-BioNTech (Comirnaty) oltóanyag beszerzésére

2021/november/17

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) kiemelt feladata a COVID-19 világjárvány elleni küzdelem. Mindennapos járványügyi tevékenysége mellett a magyar lakosság áttoltottságának növelése és a megbetegedések terjedésének csökkentése érdekében EFOP-6.1.1-21-2021-00004 projekt keretében 1 048 363 adag Pfizer-BioNTech (Comirnaty) oltóanyag beszerzését valósította meg Európai Unió forrásból, melynek vissza nem térítendő támogatási összege 5,843 Mrd Ft.

A COVID-19 világjárvány elleni védekezés egyik leghatásosabb eszköze a védőoltás, amely fertőződés esetén is hatékonyan akadályozza meg a betegség súlyos lefolyását és csökkenti a kórházba kerülés esélyét. A lakosság magas szintű áttoltottságával megfékezhetővé válik a COVID-19 járvány, biztosítható az egyén és a közösség védelme, csökkenthető az egészségügyi ellátórendszerre nehezedő teher.

Az NNK, mint kedvezményezett az EFOP-6.1.1-21-2021-00004 azonosítószámú COVID-19 oltóanyag költsége elnevezésű kiemelt projektjében az Európai Gyógyszerészeti Ügynökség (EMA) által jóváhagyott oltóanyagok beszerzését valósította meg Európai Unió keretmegállapodás keretében. A projekt során 1 048 363 adag Pfizer- BioNTech (Comirnaty) vakcina beszerzése történt meg, melynek vissza nem térítendő támogatási összege 5,843 Mrd Ft.

A fedezetet biztosító támogatási szerződés aláírásával lehetővé vált, hogy a magyar állampolgárok számára megfelelő mennyiségben rendelkezésre álljanak az EMA által engedélyezett COVID-19 elleni oltóanyagok.

Az Európai Unió által támogatott vakcinák jelen projekt keretében elszámolt költsége a REACT-EU Európai Regionális Fejlesztési Alap (továbbiakban ERFA) terhére valósul meg. Jelen projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozásában az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében valósult meg. A finanszírozás a COVID-19 világjárványra adott uniós válasz részeként történik.

A projektről bővebb információ a www.nnk.gov.hu/ oldalon található.